



昨天的郑州,连空气都是甜蜜的。大街小巷都可以闻到鲜花的气息,各大商圈也是人满为患。单身有单身的自由,热恋中的小伙子也有他的甜蜜,当然了浪漫也是有代价滴。昨天,记者给郑州的小伙子们算了一笔账。要想给女朋友过个像样的七夕,平均下来,小伙子们一个月的工资就没了(土豪除外)。还有,恋人们的七夕是过美了,快递小伙儿的腿也快跑断了,一个上午送30多单,他们是在飞吗?不仅如此,情侣们为了证明自己对伴侣的爱意,也是铆足劲儿在情人节上下功夫。享受浪漫的同时却有不少年轻人表示吃不消。“七夕”这笔账的花销,你算过没?其实,花了多少钱不重要,开心就好了。

郑州晚报记者 徐智慧 肖雅文

郑州哪里的美女收花多? 跟着快递小哥来找“白富美”

过七夕,两种人最拼:快递员一上午送了30多单 年轻小伙为浪漫花费近一个月工资



连夜开动员大会,快递公司也是拼了

除了挖空心思想着给女友送什么礼物的郑州小伙,这个七夕节最忙的就是各大快递公司的工作人员了。有数据显示,每逢情人节、母亲节等节日,一些电商平台鲜花销售量增长率能达400%~500%。5月20日这天,郑州本土鲜花同城速递品牌“百花集”的订单量增长640%,单电话预订数就与平时的总预订量持平。七夕节也不例外,如此爆发式的订单增长,快递公司自然也是绷紧了弦。

在这个时候,同城配送的重要性就凸显出来了,作为郑州本土的同城配送公司,19日UU跑腿只是鲜花的订单量就已经比平时增加了200%~300%,七夕当天,订单更是爆发式增长。19日晚上,公司连夜开动员大会,除了技术人员、客服等人外,基本上所有人员20日都当起了快递小哥。

19日,UU跑腿的跑男已经创下了配送26单鲜花的纪录。当天晚上,快递公司的很多工作人员都住到了鲜花店,帮花店填写七夕节当天的配送单。七夕当天,跑男们恨不得飞起来。张豆西是UU跑腿的一名跑男,七夕节他开着自己的车上阵,一上午就配送了32单,当然午饭是肯定顾不上吃了。为了恋人们的甜蜜和自己的腰包,他们也是拼了。

除了快递公司,陈寨花卉市场外,一些个人也加入了配送的大军。陈寨花卉市场一鲜花店负责人告诉记者,平时每到节日,他们也会和一些信得过的个人合作,请他们帮忙配送鲜花。“这两天不行了,个人配送的都找不到了,以前合作的人每人手中都有大批的单子要送。”从19日开始,鲜花的销量就开始大增。

哪个群体收到鲜花最多 高档写字楼里的“白富美”

哪个群体收到鲜花最多呢?这恐怕要和郑州美女分布图有很大关系吧。据一快递公司的配送数据显示,发单量最为集中的区域为紫荆山商圈、郑东新区、经三路、花园路沿线的高档写字楼。其中,经三路上的金城国际内,收花的美女尤其多。

根据快递公司的统计,有不少订单下单人是外地的,来自黑龙江、浙江、广东的客户也比较多,人虽然在外地,还是提前为女友预备好了惊喜。看来,异地恋的恋人们也是不甘落后啊。

年轻小伙为浪漫花费近一个月工资

自己与女友恋爱不久,情人节这么关键的时候,不表现更待何时。刚从高校毕业的小刘准备给女朋友一个浪漫的“七夕”,昨天趁中午休息时间,小刘来到了附近的花店给女朋友订了一束玫瑰花,花费了近300元,加上之前挑选的包包作为礼物750元、吃饭300多元,再加上零散花费,一晚上花了1500多元。工作没多久的小刘还在实习阶段,工资在2000元左右,这样一算下来就花掉了快一个月的工资。

未婚的人是这样,那么已婚人士是如何过情人节的呢?市民张先生在郑州某银行工作,他告诉记者,这个情人节自己给妻子买了一条镶有水晶的项链,花了近

3000元。“工作一段时间了,加上前几天刚发工资,买一些老婆喜欢的小首饰还是可以承受的。”张先生说,“不过两个人恋爱多年,又都不是很追求形式,晚饭是一起在家下厨做的,去超市买了一些食材,算下来也就200元左右。”

相比年轻人,知性中年人更看重交流,在郑州某高校工作的马女士今年48岁了,她告诉记者:“作为快50岁的人,不再搞表面上的仪式,更着重于真谛。所以一家人坐在一起吃顿饭,交流交流感情就好,买晚饭的材料花了400元左右。”

骨病、风湿不再是顽症!

颈肩腰腿疼痛病是当代中老年常见病,多发病,严重影响日常生活,非常痛苦,迫不得已四处求医问药、贴膏药、针灸、封闭、小针刀、微创等治疗,虽说有效,但疗效不持久,甚至病情还会加重。究竟是什么原因?这些病不算大,为什么总看不到好?

这个问题让河南省医药科学研究院附属医院骨科教授帮你回答——

治标不治本,以上这些治疗方法多数是局部治疗,虽说症状改善,但疗效不持久,中医治疗疾病是整体观,“肾主骨”“肝主筋”“肝藏血”,所以骨的生长、发育、修复均需依赖肾脏精气的滋养和推动。若肝血不足,血不养筋,则出现手足拘挛、肢体麻

木、屈伸不利等症状,所以多数中老年患病者多与肝肾不足有关。治疗上除局部治疗外,还应该口服补肝肾益肾等中药,治疗效果才会更好,更持久。

河南省医药科学研究院附属医院治疗数千例颈椎病、肩周炎、腰椎间盘突出、坐骨神经痛、骨质增生、强直性脊柱炎、股骨头坏死、骨性关节炎及风湿类风湿病等骨科常见病,就是采用了中医内外兼治、综合治疗的方法,收效甚好,疗效持久,复发率低。

欢迎广大骨病患者来我院咨询!

院址: 郑州市建设路与桐柏路向西 100米(国棉一厂对面)

电话: 0371-67503992 67503837

“股民余额宝”华宝添益 资产规模越过 1600 亿

股市在 3300 ~ 4000 点之间的反复震荡以及大幅波动,让 A 股投资者陷入迷茫,在避险需求驱动之下,场内庞大的资金再一次汹涌流向各类低风险稳健领域。笔者获知,截至 8 月 18 日收盘,场内货币基金之王——华宝添益(511990)规模已突破 1600 亿元,成为当下市场观望情绪的重要表征。

WIND 数据显示,2015 年初截至 8 月 18 日,华宝添益二级市场日均成交高达 1942 亿元,最高单日成交 1450 亿元,创下两市单日产品史上最高成交记录。

掘金激励主题 华泰柏瑞激励动力 混合基金 8 月 20 日起发售

据悉,国内首只激励主题基金正式破冰——华泰柏瑞激励动力混合基金于 8 月 20 日起公开发行,该基金是业内首只明确以高管增持、股权激励、大股东定向增发等为投资主题的基金,投资者可通过中国银行等各大银行、券商及华泰柏瑞直销渠道参与认购。

华泰柏瑞基金近年来投资业绩受到业界关注,自 7 月 9 日本轮反弹以来,截至上周五该公司旗下多只主动权益类基金反弹幅度超过 30%,远超同类平均余额 15% 的涨幅。